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PROCÈS-VERBAL CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE LA NOUVELLE 

ÉCOLE PRIMAIRE À CHAMBLY TENU LE MARDI 27 SEPTEMBRE 

2016 À 19 H 00 À LA SALLE DU PERSONNEL 

Étaient présents : 

Julie Mazzerole, présidente, Maxime Bazinet, représentant au Comité de parents, Marc-André 

Desautels, substitut au Comité de parents, Nathalie Deschamps, Samuel Busque, Annick 

Paradis, enseignante, Josée Monfils, enseignante, Chantal Beauclair, enseignante, Julie Roy, 

technicienne au service de garde, Marie-Claude Grignon, secrétaire d'école, Éric Lemieux, 

directeur 

Étaient absents : 

Aucun absent 

1. Mot de bienvenue 

Monsieur Éric Lemieux, directeur souhaite la bienvenue aux membres du CÉ et ouvre la 

rencontre  

2. Adoption de l’ordre du jour  

L’ordre du jour est adopté sur proposition de Monsieur Maxime Bazinet. 

 CE-01-2016 

3. Règles de régie interne (adoption) 

Un membre du conseil demande des précisions concernant le nombre de personnes requises 

pour faire quorum. Un ajout sera fait sur le document officiel pour clarifier l’information.  

Adoptées sur la proposition de Madame Chantal Beauclair 

 CE-02-2016 

4. Calendrier des rencontres (adoption) 

Monsieur Éric Lemieux présent le calendrier des rencontres du conseil d’établissement 2016-

2017. 

Le calendrier est adopté sur proposition de Madame Marie-Claude Grignon 
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 CE-03-2016 

5. Autorisation pour tenue d’activités dans le parc avoisinant l’école (approbation) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier. Autorisation pour que les jeunes de notre école ; 

classe et service de garde puissent aller jouer au parc et sur le terrain de soccer avoisinant 

notre école. 

Sur proposition de Monsieur Samuel Busque la proposition est approuvée. 

 CE-04-2016 

6. Activités éducatives complémentaires (approbation) 

Monsieur Lemieux présente ce point. Un échange s’ensuit entre les membres du conseil 

d’établissement. 

On convient d’ajouter 3 points à la feuille de sondage : 

 Indiquer clairement qu’il s’agit d’un sondage ; 

 Une colonne sera ajoutée pour indiquer si le parent se rallie.  

 Pour qu’une activité puisse avoir lieu, il faudra 85% de parents en faveur.  Si l’activité 

est refusée, elle ne sera pas remplacée. 

 Si l’enfant ne participe pas, il devra se présenter à l’école et il sera accueilli dans une 

autre classe pour cette journée. 

Sur proposition de Monsieur  Marc-André  Desautels la proposition est adoptée.  

 CE-05-2016 

7. Normes et modalités (consultation) 

Un document des normes et modalités pour l’ensemble des niveaux a été remis. 

8. Parole à la technicienne du service de garde 

Madame Julie Roy, technicienne au service de garde dresse un portrait du début d’année. Elle 

explique aux membres du CÉ le déroulement de la période du dîner et des journées 

pédagogiques.  

9. Parole au directeur informations 

Monsieur Lemieux présente 2 formations offertes aux membres du CÉ.. 
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Une douzaine de parents ont donné leur nom pour être bénévole à la bibliothèque.  Ces 

bénévoles rencontreront Mme Dorion de la Commission scolaire pour être formés pour le 

recouvrement des livres, les archives, le fonctionnement du prêt de livres et les recherches 

bibliographiques avec Regard. 

10. Parole au représentant du Comité de parents 

Monsieur Maxime Bazinet est le représentant du Comité de parents.  La première assemblée 

générale aura lieu le 6 octobre 2016. 

11. Activités parascolaires session automne (approbation) 

L’activité proposée par le club Récré-Action Artistes de la scène aura lieu le mercredi midi 

(11h35 à 12h55).  Elle touchera les 4ème, 5ème et 6ème.  

Sur proposition de Madame Nathalie Deschamps la proposition est adoptée. CE-06-2016 

12. État de la circulation aux abords de l’école (information) 

Monsieur Lemieux présente le dossier. Un long échange s’ensuit entre les membres. On 

convient de faire un suivi auprès de la Ville de Chambly et du Service des ressources 

matérielles de la CSP. 

13. Mandat à l’OPP pour la tenue campagne de financement. 

La campagne de financement aura comme objectif le lignage de la cour d’école, des jeux de 

table pour les classes et la possibilité de vivre une activité de fin d’année pour l’ensemble des 

élèves. 

Dans les projets futurs, l’achat d’une scène serait un bon investissement. 

Le mandat sera donné à OPP par la présidente Madame Julie Mazerolle. 

14. Levée de l’assemblée 

Levée de l’assemblée à 21h04 

Il est proposé par  Mme Julie Mazerolle de lever l’assemblée. 

Approuvé à l’unanimité. 

 CE-07-2016 

 

Madame Mazerolle, présidente    Monsieur Éric Lemieux, directeur 
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